

Achiziționarea unui produs de tipul "Stand expozițional cu sistem de iluminare și securizare"

I.D.: 45599290

Data publicării 15.04.20 Coduri CPV 39154100-7

Termenul limita pentru depunere: 15.05.20

Descriere: 1. Produsul este un echipament destinat pentru realizarea și amenajarea unor expoziții în vederea expunerii în cele mai bune condiții a obiectelor din patrimoniul muzeului, conform normelor în vigoare. 2. Produsul va fi de trei tipuri care vor avea, de principiu, următoarele dimensiuni: 90/90/240, 90/90/170 și 80/60/190 (lățime, lungime, înălțime). 3. Produsul trebuie proiectat astfel încât volumul acestuia să fie împărțit pe compartimente funcționale separate, cu acces separat, fără însă ca accesul în spațiul de expunere să se poate face din celelalte compartimente, astfel: corpul inferior cu mecanismele aferente; spațiul de expunere etanș; corpul superior care conține sistemele de iluminare și mecanismele aferente închiderii. 4. Corpul superior trebuie proiectat și executat astfel încât să se evite transferul de căldură către spațiul interior de expunere. 5. Produsul trebuie să fie proiectat pentru a asigura un grad de etanșeitate ridicat, cu o rată de schimb a aerului de 0,1-0,2% pe zi. 6. Produsul trebuie să aibă uși pivotante, prevăzute cu balamale speciale (cu "aruncare") pentru a asigura o deschidere specifică cu deplasare către față-interior. 7. Produsul trebuie să fie prevăzut cu încuietori de siguranță. Încuietorile nu trebuie să se afle la vedere. 8. Sistemele de închidere și deschidere ale produsului trebuie să reziste unor utilizări relativ frecvente, iar ușile de acces cu balamale trebuie să se deschidă la 90°. 9. Produsul va avea atât pereți transparenti, cât și pereți opaci, în funcție de configurație. 10. Pereții transparenti vor fi realizați din sticlă de tip "Clear-White" float laminată sau securizată cu protecție contra razelor UV. 11. Grosimea panourilor transparente de sticlă trebuie să fie de 10-12 mm. 12. Panourile interioare ale produsului vor fi realizate din MDF stabil din punct de vedere chimic, fără formaldehidă, rezistent la umiditate și grad înalt de rezistență la încovoiere. 13. Panourile interioare ale produsului trebuie să fie acoperite cu materiale textile sau vopsite. Se vor folosi materiale textile, cu compoziție 100% bumbac, recomandate pentru utilizare în interiorul standurilor expoziționale muzeale. 14. Iluminarea spațiului de expunere se va realiza cu lumina tip Spot LED, cu următoarele caracteristici: nu produce căldură/căldura produsă este nesemnificativă; nu produce raze UV; durata de viață: până la 50.000 h de funcționare. 15. Produsul, odată montat pe poziție, trebuie să aibă stabilitate și să fie prevăzute cu un sistem de atenuare a vibrațiilor. 16. Produsul trebuie să fie prevăzut cu sisteme de asigurare a orizontalității, indiferent de caracteristicile suprafețelor pe care vor fi așezate. Contactul cu solul va fi asigurat cu elemente reglabile pentru preluarea denivelărilor. 17. Produsul trebuie să fie o construcție solidă, rezistentă și stabilă, proiectat pentru a susține greutatea mari, de aproximativ 80-100 kg/m². 18. Garanția produsului trebuie să fie de minim 24 luni. Garanția decurge după montaj, de la data predării-primirii la beneficiar. 19. Durata minimă de serviciu a produsului, în condiții normale de exploatare, trebuie să fie de 5 ani. 20. Furnizorul trebuie să asigure service și piese de schimb gratuit în perioada de garanție, precum și service post garanție și piese de schimb pe o perioadă de 10 ani.